



**Организация Объединенных
Наций по промышленному
развитию**

Distr.: General
20 April 2017
Russian
Original: English

Совет по промышленному развитию

Сорок пятая сессия

Вена, 27-29 июня 2017 года

Пункт 9 предварительной повестки дня

Деятельность Объединенной инспекционной группы

Деятельность Объединенной инспекционной группы

**Замечания Генерального директора на подготовленный ОИГ
обзор системы управления и административной деятельности
в ЮНИДО**

Добавление

В настоящем документе содержатся замечания Генерального директора на подготовленный Объединенной инспекционной группой обзор системы управления и административной деятельности в ЮНИДО, представленный Совету под условным обозначением IDB.45/14/Add.1.

Содержание

	<i>Пункты</i>	<i>Стр.</i>
I. Введение	1	2
II. Рекомендации ОИГ и замечания ЮНИДО	2-11	2
III. Меры, которые надлежит принять Совету	12	5

В целях экономии настоящий документ не издается в печатном виде. Просьба к делегатам приносить на заседания свои экземпляры документов.



Введение

1. Генеральный директор имеет честь настоящим препроводить замечания Секретариата на доклад Объединенной инспекционной группы (ОИГ), посвященный системе управления и административной деятельности в Организации Объединенных Наций по промышленному развитию (JIU/REP/2017/1), который был представлен Генеральным директором Совету под условным обозначением IDB.45/14/Add.1.

II. Рекомендации ОИГ и замечания ЮНИДО

Рекомендация 1. Генеральной конференции предлагается рассмотреть на ее семнадцатой сессии в 2017 году стратегии, предложенные Генеральным директором в интересах содействия достижению Целей в области устойчивого развития, уделив особое внимание цели 9, с тем чтобы гарантировать четкое определение роли Организации и обеспечить необходимые ресурсы на основе последовательного составления программы и бюджетов для реализации указанных стратегий.

1. Ответ Секретариата:

На политическом форуме высокого уровня по устойчивому развитию (ПФВУ) в июле 2017 года планируется рассмотреть и подробно обсудить ряд целей, включая ЦУР 9; в этой связи ЮНИДО продолжает подготовку материалов Совета по промышленному развитию к тематическому обзору ЦУР. Одновременно с этим ЮНИДО взяла на себя руководство работой по обобщению материалов к тематическому обзору ЦУР 9, представленных другими учреждениями через Департамент по экономическим и социальным вопросам Секретариата Организации Объединенных Наций. Эти два аспекта работы наглядно демонстрируют взаимосвязь между отдельными ЦУР и катализирующую роль ЦУР 9 в достижении целей Повестки дня на период до 2030 года на основе опыта и знаний ЮНИДО, связанных с осуществлением различных программ и мероприятий. Роль ЮНИДО будет более четко определена в рамках этих мероприятий и на основе внутриорганизационных обсуждений и консультаций с государствами-членами. На предстоящей сессии Генеральной конференции планируется принять во внимание стратегические программные документы, в том числе обновленные рамки среднесрочной программы на период 2018-2021 годов, отражающие последние изменения, связанные с принятием Повестки дня на период до 2030 года и проведением четырехгодичного всеобъемлющего обзора политики (ЧВОП) в области оперативной деятельности в целях развития системы Организации Объединенных Наций.

Рекомендация 2. Генеральному директору следует рассмотреть возможность формализации внутренних информационных совещаний высшего руководства с целью укрепления функций по обеспечению общеорганизационной координации действий и обмену данными в интересах оказания Исполнительному совету поддержки в управлении Организацией.

3. Ответ Секретариата:

Подготовлен к публикации информационный циркуляр, закрепляющий проведение внутренних совещаний высшего руководства как механизм координации и обмена информацией.

Рекомендация 3. Совет по промышленному развитию должен гарантировать предоставление средств из регулярного бюджета в объеме, достаточном для финансирования основных функций Организации, с тем чтобы обеспечить ей возможности для последовательного и устойчивого выполнения всех ее мандатов в качестве специализированного учреждения Организации Объединенных Наций согласно положениям Лимской декларации. В связи с этим Совет в соответствии со своим решением IDB.44/Dec.8 также может предложить государствам – членам ЮНИДО увеличить объем их взносов на специальные счета, созданные секретариатом.

4. Ответ Секретариата:

Генеральный директор приветствует предложение об увеличении государствами-членами добровольных взносов на два специальных счета – Специальный счет добровольных взносов на основные виды деятельности (ССДВОВД) и Фонд крупных капитальных вложений (ФККВ). Эта рекомендация имеет особенно важное значение в свете предстоящего обсуждения вопроса о внесении поправки к финансовому положению 4.2 на ближайших сессиях Комитета по программным и бюджетным вопросам и Совета по промышленному развитию. В случае одобрения соответствующей поправки можно надеяться на рост поступлений на оба специальных счета в будущие двухгодичные периоды.

Рекомендация 4. Генеральный директор должен представить Совету по промышленному развитию на его сорок шестой сессии в 2018 году всеобъемлющий доклад, подготовленный в интересах улучшения финансового положения Организации и включающий предложения в отношении основных категорий ее ресурсов (регулярный бюджет, оперативный бюджет и добровольные взносы).

5. Ответ Секретариата:

Секретариат принял эту рекомендацию к сведению. Вместе с тем государства-члены, возможно, пожелают принять во внимание, что в соответствии со статьей 14 Устава ЮНИДО и статьей III Финансовых положений ЮНИДО планы по регулярному бюджету, оперативному бюджету и добровольным взносам подлежат включению в документ о программе и бюджетах. Для выполнения данной рекомендации представляется более целесообразным включить упомянутый всеобъемлющий анализ в документ о программе и бюджетах на 2020-2021 годы и представить его Комитету и Совету на сессиях в 2019 году.

Рекомендация 5. Генеральному директору следует расширить стратегию управления рисками, представленную на сорок четвертой сессии Совета по промышленному развитию, с целью комплексного устранения всех основных рисков, с которыми сталкивается Организация, посредством принятия соответствующих мер, уменьшающих их воздействие, и представить ее Совету на утверждение на его сорок шестой сессии в 2018 году.

6. Ответ Секретариата:

Для дальнейшей разработки стратегии управления рисками ЮНИДО и информирования Исполнительного совета о надлежащих мерах создан Комитет по управлению рисками.

Рекомендация 6. Генеральному директору следует завершить работу над пересмотренной Рамочной программой управления людскими ресурсами и опубликовать ее в качестве бюллетеня Генерального директора к концу 2017 года. Связанные с ней стратегии и административные инструкции должны быть обнародованы или скорректированы соответствующим образом.

7. Ответ Секретариата:

Обзор Рамочной программы Управления людскими ресурсами (УЛР) завершен, и в скором времени будет опубликован бюллетень Генерального директора (БГД), определяющий основные принципы управления людскими ресурсами. Соответствующие стратегии и административные инструкции будут обнародованы или надлежащим образом скорректированы.

Рекомендация 7. Генеральному директору следует разработать план действий, включающий меры по обеспечению мониторинга и направленный на повышение географического разнообразия персонала ЮНИДО, и регулярно представлять Совету по промышленному развитию доклады о его осуществлении начиная с сорок шестой сессии Совета в 2018 году.

8. Ответ Секретариата:

В БГД, содержащем принципы управления людскими ресурсами, будет особо отмечена важность гендерного и географического разнообразия. Для информирования директивных органов о вопросах гендерного и географического разнообразия Секретариат использует такие механизмы отчетности, как ежегодный доклад ЮНИДО и доклад о системе комплексных результатов и показателей эффективности работы (КРЭР). В последнем определены ключевые показатели эффективности работы по обеспечению гендерного и географического разнообразия сотрудников ЮНИДО.

Рекомендация 8. Генеральному директору следует разработать план действий, включающий меры по обеспечению мониторинга и направленный на повышение гендерной сбалансированности персонала ЮНИДО, который мог бы дополнить Политику по обеспечению гендерного равенства и расширению прав и возможностей женщин, и регулярно представлять Совету по промышленному развитию доклады о его осуществлении начиная с сорок шестой сессии Совета в 2018 году.

9. Ответ Секретариата:

ЮНИДО участвует в работе общесистемной целевой группы Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного паритета и в марте 2017 года организовала для сотрудников Департамента управления людскими ресурсами, координаторов по гендерным вопросам и руководства тренинги по вопросам инклюзивного поведения с целью содействия осознанию необходимости организационных изменений для достижения гендерного паритета. Кроме того, ЮНИДО работает над определением внутренних целей и задач по обеспечению гендерного паритета. Этот процесс начался 9 марта 2017 года с семинара для сотрудников Департамента управления людскими ресурсами на тему планирования гендерного паритета, который был проведен экспертом по глобальному разнообразию. Организация завершит разработку плана действий по достижению гендерного паритета в течение 2017 года. План действий будет своевременно представлен директивным органам, а ход его выполнения будет освещаться в периодических отчетах.

Рекомендация 9. Генеральному директору следует представить обновленную стратегию в отношении информационных технологий и управления информацией и создать общеорганизационную рабочую группу для оказания Исполнительному совету помощи в организации надзора за осуществлением данной стратегии и обеспечении стратегического руководства в этой области.

10. Ответ Секретариата:

Работа над созданием рабочей группы, которая будет помимо прочего отвечать за обновление стратегии управления информационными технологиями, ведется.

Рекомендация 10. Генеральной конференции предлагается принять комплексную концепцию присутствия ЮНИДО на местах в качестве неотъемлемой составляющей роли Организации в осуществлении Повестки дня на период до 2030 года, включая набор критериев для оценки ее эффективности.

11. Ответ Секретариата:

Организация перешла к завершающей стадии реализации плана действий в отношении политики на местах, изложенного в докладе Генерального директора, представленного на шестнадцатой сессии Генеральной конференции. Как ожидается, в ближайшее время Секретариат распространит обновленный круг ведения в отношении деятельности на местах, в котором будет учтена роль Организации в осуществлении Повестки дня на период до 2030 года. После принятия резолюции о ЧВОП в декабре 2016 года отделением ЮНИДО на местах стала отводиться все более активная роль в реализации политики и стратегий Организации в рамках национальных и региональных консультаций по целям в области устойчивого развития и их достижению на страновом уровне. В этой связи планируется доработать и уточнить систему КРЭР таким образом, чтобы обеспечить лучший учет и мониторинг достигнутого прогресса и облегчить оценку эффективности работы Организации по содействию достижению целей, поставленных в Повестке дня на период до 2030 года.

III. Меры, которые надлежит принять Совету

12. Совет, возможно, пожелает принять содержащуюся в настоящем документе информацию к сведению.